

Prot. N 731
12/06/2018

FACOLTÀ DI SCIENZE
POLITICHE SOCIOLOGIA
COMUNICAZIONE



SAPIENZA
UNIVERSITÀ DI ROMA

ERRATA CORRIGE

Con la presente si rettifica che nel bando di mobilità extra ue prot. N. 725 del 11/06/2018 la somma totale e corretta del numero delle borse è di 47 anziché 39 come erroneamente scritto all'art.2.3 del suddetto bando.

Roma, 12 giugno 2018

Il manager didattico

Guido Petrangeli